

Міністерство освіти і науки України

ПВНЗ Університет Короля Данила

БІБЛІОТЕКА

**Органічне виробництво –
стратегічний напрям
розвитку аграрного сектору економіки і
харчової промисловості**



Тематичний бібліографічний покажчик

Івано-Франківськ

2021

Автор покажчика, комп'ютерний набір: Чікальова С.О. - бібліотекар
Університету Короля Данила

Автор передмови: Касіянчук В.Д., професор кафедри архітектури та
будівництва, к.т.н., с.н.с., академік АІНУ.

**Органічне виробництво – стратегічний напрям розвитку аграрного
сектору економіки і харчової промисловості:** тематичний бібліографічний
покажчик /Університет Короля Данила, бібліотека; уклад. **С.О Чікальова** ;
передм. : **Касіянчук В.Д.**. - Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ УКД, 2021. - 54
с.

ЗМІСТ

Вступ	4
Передмова	5
Розділ 1 Нормативні документи з питань розвитку органічного виробництва і харчової промисловості	9
Розділ 2. Рекомендована література	15
Розділ 3 Література фонду бібліотеки УКД	23.
Розділ 4. Статті фахових періодичних видань бібліотеки УКД	24
Розді 5. Інтернет-ресурси.....	38

ВСТУП

Мета бібліографічного покажчика – з найбільшою повнотою подати бібліографічну інформацію теми «Органічне виробництво – стратегічний напрям розвитку аграрного сектору економіки і харчової промисловості». Бібліографічні матеріали у покажчику згруповано за розділами:

1. Нормативно-правові документи з питань агроекології, органічного виробництва, які розкривають теоретичні проблеми органічного виробництва та організації виробництва харчової продукції оздоровчого і лікувально-профілактичного призначення, практичний досвід його застосування.
2. Рекомендовані навчальні посібники, монографії.
3. Література фонду бібліотеки УКД
4. Статті з періодичних фахових видань фонду бібліотеки УКД
5. Інтернет-ресурси, що дають змогу зорієнтуватись у виборі запропонованого матеріалу по темі .

Покажчик складається з вступу, передмови та п'яти розділів. У межах кожного розділу матеріал розміщено в алфавітному порядку.

Бібліографічний покажчик розрахований на викладачів, аспірантів, студентів, та всіх, кого цікавлять та турбують проблеми вирощування , переробки , споживання екологічно безпечної продукції.

ПЕРЕДМОВА

Ліки повинні бути їстівними, а їжа лікувальною

Гіппократ

Важливою проблемою людства у ХХІ столітті, яка вимагає гармонізації аграрного виробництва з навколишнім природним середовищем, забезпечення одержання екологічно чистої сільськогосподарської продукції для безпечного і здорового харчування людей, є розвиток органічного аграрного виробництва. Органічне землеробство – це метод ведення сільського господарства, який виключає застосування пестицидів, гербіцидів, хімічних добрив, регуляторів росту рослин, а також генномодифікованого посівного матеріалу. Органічне виробництво є одним з пріоритетних напрямів розвитку сільського господарства у світі, оскільки серед широкого спектра методів господарювання є чи не єдиним, що не завдає негативного впливу навколишньому природному середовищу та здоров'ю людини. Виробництво органічної продукції допомагає розв'язувати одразу три екологічні і соціальні проблеми:

1. Охорона довкілля від забруднення хімічними речовинами, які застосовуються у процесі сільськогосподарської діяльності людини;
2. Попередження деградаційних процесів у ґрунтах;
3. Поліпшення стану здоров'я населення в результаті вживання органічної продукції .

Харчування є основою існування людини, всі прагнуть до того, щоб харчування нашого населення було організовано на науково-гігієнічних початках, тобто науково обґрунтованим, корисним, породжувало у людини добрий, життєрадісний настрій.

На сьогоднішній день Україна має значний потенціал розвитку виробництва органічної продукції. Продукція органічного походження стає все більш привабливою як для європейського, так і для національного споживача. Враховуючи те, що Україна має потужний потенціал агро-промислового комплексу, країна може стати одним із головних експортерів цієї продукції на ринку ЄС.

В Україні, як і в усьому світі, зростає попит на якісні та безпечні продукти харчування, а особливої популярності останнім часом набуває термін «органічні продукти» та «органічне виробництво». Україна в найближчому майбутньому повинна стати європейським лідером у виробництві екологічно чистого продовольства, оскільки має значну за масштабами Європи площу високопродуктивних земель.

Постійне зростання цін на якісну харчову продукцію, лікарські засоби та біологічно-активні добавки закордонного виробництва сумнівної якості, продовольчу проблему в світі зобов'язує громади і владні структури всіх рівнів в інтересах національної економіки України на більш повне використання місцевих природних ресурсів, зокрема природних багатств екологічно-чистої лікувальної та нетрадиційної сировини. Це дасть можливість раціональніше використовувати землі нашого краю, підвищити раціональне використання земельних і лісових ресурсів на основі інтенсивного впровадження сучасних досягнень науково-технічного прогресу і передового досвіду.

Сільське господарство має вагомое значення для розвитку економіки Прикарпаття і тому організація та розвиток органічного землеробства, виробництво екологічно-чистої сировини і продуктів харчування має пріоритетне значення. Зокрема, сьогодні є потреба і всі можливості організувати в Івано-Франківській області вирощування високоефективної сировини, зокрема, топінамбура(земляної груші, золотого кореня) на землях, які не використовуються під інші культури. Земляна груша є добрим попередником для вирощування інших рослин. Бульби сонячного кореня в

основному необхідно направити на виробництво напівфабрикатів, які будуть головним компонентом для випуску лікарських засобів, зокрема «Біфтоп» і ефективними наповнювачами для продукції лікувально-профілактичного призначення, а зелену масу використовувати для виробництва альтернативної енергії і високоефективних товарів народного споживання. Слід зауважити, що зелена маса топінамбура поглинає майже в двічі більше вуглекислого газу, як лісонасадження на такій же площі. Науковці Університету Короля Данила у творчій співдружності зі спеціалістами агропромислового комплексу прийшли до висновку, що в умовах Івано-Франківської області для вирощування топінамбура можна виділити до 10 тис. га непридатних під традиційні культури земель. На цих землях можна виростити щонайменше 250 тис. тонн бульб топінамбура, 500 тис. тонн зеленої маси. В творчій співдружності з вченими Івано-Франківського національного медичного університету і спеціалістами харчової промисловості ми прийшли до висновку, що найбільш доцільно виготовляти із топінамбура концентрат(порошок) по розробленій на кафедрі будівництва та цивільної інженерії інноваційній, універсальній, безвідходній технології. При комплексному вирішенні питань вирощування і перероблення сонячного кореня появиться можливість випускати високорентабельні лікувально-оздоровчі продукти, організувати додаткові робочі місця для непрацевлаштованого населення нашого краю, а також значно поповнити бюджети місцевих ОТГ.

Яскравим прикладом вирощування і реалізації на експорт органічної фруктово-ягідної сировини є фермерське господарство «ЕКО БЕРРІ», яке успішно працює на землях с. Тишківці Городенківської ОТГ. Запроваджена система управління безпечністю харчових продуктів на базі концепції НАССР надає господарству змогу:

- гарантувати випуск безпечної продукції за рахунок систематичного контролю на всіх стадіях виробництва;

- належним чином керувати всіма небезпечними чинниками, які загрожують безпеці харчових продуктів – запобігати, усувати чи мінімізувати їх;
- забезпечити належні гігієнічні умови виробництва у відповідності з міжнародними нормами;
- демонструвати відповідність застосовним законодавчим та нормативним вимогам щодо безпеки харчових продуктів;
- укріпити довіру споживачів, замовників та органів нагляду до продукції, що виробляється та підвищити імідж господарства;
- розширити мережу споживачів продукції та вийти на закордонні ринки;
- підвищити відповідальність персоналу за випуск безпечної продукції та забезпечити розуміння всіма працівниками господарства першорядної важливості аспектів безпеки продукції.

Як результат плідної і наполегливої праці ФГ «Агроекотехнології» організувало виробництво в широкому асортименті екологічно-чистих фруктово-ягідних, овочевих порошків і чіпсів в с. Олеша Олешанської ОТГ під торговою маркою «Дари Дністерського каньйону». — приклад симбіозу співпраці з науковцями Університету Короля Данила і Національного медичного університету, децентралізації, державної підтримки, підприємництва і власної ініціативи.

Таким чином, розвиток органічного виробництва рослинної сировини і лікувально-оздоровчої харчової продукції на сьогоднішній день є досить актуальним завданням. Органічне землеробство – це перспективний шлях розвитку сільського господарства в світі і в Україні.

Касіячук Василь Дмитрович

професор кафедри архітектури та будівництва, к.т.н., с.н.с.

РОЗДІЛ 1.

Нормативні документи з питань розвитку питань розвитку органічного виробництва і харчової промисловості

1. Деякі питання удосконалення управління в сфері використання та охорони земель сільськогосподарського призначення державної власності та розпорядження ними: Постанова Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 р. № 413 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/413-2017-п>. (Актуально на 04.06.2018 р.).
http://organic.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/svitova_praktyka_derzhavnoi_pidtrymky_organic.pdf
2. Закон України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.organic.com.ua/uk/homepage>.
3. Закон України «Про електронну комерцію» № 675-VIII. URL: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/675-19>
4. Закон України «Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1103-16Ж.К>.
5. Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» від 18.05.2017 № 2042-VIII. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2042-19>
6. Закон України «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» № 2496-VIII від 10.07.2018 р. URL – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: - <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2496-19>

7. Закон України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97 (зі змінами та допов. станом на 01.01.2015 р.) [Електронний ресурс] // Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/771/97-вр>
8. Закон України «Про захист прав споживачів» від 12.05.1991 року № 1023-ХІІ (зі змінами та допов. станом на 03.01.2015 р.) [Електронний ресурс] // Офіційний веб-портал Верховної Ради України. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1023-12>.
9. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових продуктів» від 22.07.2014 року № 1602 VII // Відомості Верховної Ради України. – 2014. – № 41-42. – Ст. 2024.
10. Закон України "Про дитяче харчування" від 14.09.2006 року № 142V [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>
11. Закон України «Про інноваційну діяльність» [Електронний ресурс]: від 4 липня 2002 року № 40-IV: за станом на 4 грудня 2012р. – Режим доступу: <http://sfs.gov.ua/arhiv/podatkova-baza-do-nabrannya-chinnosti-podatkovim-kodeksom/normativno-pravova-baza/zakoni-ukraini/arhiv-zakoniv-ukraini/zakoni-ukraini-za-2002-rik/print-59956.html>
12. Конституція України (зі змінами та доповненнями станом 15.06.2017 відповідно до Документу 254 к/96-вр, поточна редакція від 30.09.2016, підстава 1401-19) [Електронний ресурс] // Відомості Верховної Ради України. – 1996. – № 30. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <https://www.president.gov.ua/documents/constitution>
13. Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів [Текст] : Закон України № 867-VIII від 08.12.2015 р. // ВВР. – 2016. – № 4. – Ст. 40.
14. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) рослинного походження [Текст]: Постанова Кабінету Міністрів

- України № 587 від 31 серп. 2016 р. // Урядовий кур'єр. – 2016. – 24 верес. – С. 10.
15. Постанова Ради (ЄС) № 834/2007 від 28 черв. 2007 р. стосовно органічного виробництва і маркування органічних продуктів та скасування Постанови (ЄЕС) № 2092/91. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://organicstandard.com.ua/files/standards/ua/ec/EU>
16. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) рослинного походження [Текст]: Постанова Кабінету Міністрів України No587 від 31 серп. 2016 р. // Урядовий кур'єр. – 2016. – 24 верес. – С. 10.
17. Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини : Закон України № 425-VII від 3 верес. 2013 р. (Із змінами, внесеними згідно із Законом [№ 191-VIII від 12.02.2015](#)). – [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show>
18. Про затвердження державного логотипу для органічної продукції (сировини) : наказ М-ва аграр. політики та продовольства України від 25 груд. 2015р. № 495 // Офіц. вісн. України. – 2016. – № 9. – Ст.424.–С.89–93.– [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0099-16#Text>
19. Про затвердження Порядку надання статусу спеціальної зони з виробництва сировини, що використовується для виготовлення продуктів дитячого і дієтичного харчування» : постанова КМУ від 03.10.2007 р. № 1195. – [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/>
20. Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року : Закон України від 21 груд. 2010 р. № 2818–VI. – [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov>
21. **Про** охорону земель : Закон України від 19 черв. 2006 р. № 962-IV. – [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/>
22. Постанова Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1158 "Про затвердження Державної цільової програми розвитку українського села на

період до 2015 року" [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>.

23 . Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку харчових добавок, дозволених для використання у харчових продуктах» [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/12-99-%D0%BF#Text>

24. Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини: Закон України від 03.09.2013р. № 415-VII ; зі змін., внесеними Законом України від 12.02.2015р. № 191-VIII // Відомості Верховної Ради України. – 2014. – № 20-21. – Ст. 721 ; 2015. –№ 21. – Ст. 133.

25. Про затвердження державного логотипу для органічної продукції (сировини) : наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 25 груд. 2015р. No495 // Офіційний вісник України. – 2016.– № 9. – Ст.424. – С.89–93.

26. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) бджільництва : постанова Кабінету Міністрів України від 23берез. 2016р. No208 // Урядовий кур'єр. –2016. –23берез. – С. 13.

27. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) рослинного походження: постанова Кабінету Міністрів України від 31серп. 2016р. No587 // Урядовий кур'єр. –2016. –24 верес. – С.10.

28. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) тваринного походження : постанова Кабінету Міністрів України від 30берез. 2016р. No241 // Урядовий кур'єр. –2016. – 14 квіт. – С. 12–13.

29. Постанова Ради (ЄС) № 834/2007 від 28червня 2007 року стосовно органічного виробництва і маркування органічних продуктів, та скасування Постанови (ЄЕС) № 2092/91 [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://organicstandard.com.ua/files/standards/ua/ec/>

- 30 . Проект Закону України "Про органічне виробництво" (реєстр. № 3446) від 05.04.2007 [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>
31. Постанова Ради (ЕС) від 29 черв. 2007 р. № 834/2007 стосовно органічного виробництва і маркування органічних продуктів, та скасування Постанови (ЄЕС) № 2092/91 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://tradestandards.org/en/Standard.3.aspx>.
32. Проект стратегії розвитку аграрного сектору економіки на період до 2020 року / [Електронний ресурс]. - Режим доступу: http://www.uaan.gov.ua/sites/default/files/strateg_do_2020r.pdf
33. Про схвалення Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні: [Електронний ресурс] – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/333-2014-%D1%80>
34. Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини [Текст] : Закон України № 425-VII редакції від 05.04.2015 р. // ВВР. – 2015. – № 21. – Ст. 133.
35. Про затвердження державного логотипу для органічної продукції (сировини) [Текст]: Наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України № 495 від 25 груд. 2015 р.// Офіційний вісник України. – 2016. – № 9. – Ст. 424. – С. 89-93.
36. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) рослинного походження [Текст]: Постанова Кабінету Міністрів України № 587 від 31 серп. 2016 р. // Урядовий кур'єр. – 2016. – 24 верес. – С. 10.
37. Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів [Текст] : Закон України № 867-VIII від 08.12.2015 р. // ВВР. – 2016. – № 4. – Ст. 40.

38. Україна. Кабінет Міністрів. Про затвердження Детальних правил виробництва органічної продукції (сировини) аквакультури: постанова... 30 верес. 2015 р. № 982 // Офіц. вісн. України. – 2015. - № 96. – Ст. 3280.

39. Україна. Кабінет Міністрів. Про затвердження Порядку ведення Реєстру виробників органічної продукції (сировини): Постанова Кабінету Міністрів України від 8 серп. 2016 р. № 505 // Офіц. вісн. України. – 2016. - № 65. – Ст. 2196.

РОЗДІЛ 2.

Рекомендована література

1. Агроєкологія : навч. посіб. / О. Ф. Смаглий та ін. - Київ : Вища освіта, 2006. - 671 с.
2. Агроєкологія: посібник / [А.М. Фесенко, О.В. Солошенко, Н.Ю. Гаврилович та ін.]; за ред. О.В. Солошенка, А.М. Фесенко. – Харків: Цифрова друкарня № 1, 2013. – 291с.
2. Біологічний захист рослин / [за ред. О. А. Деречі, Є. М. Данкевича, В. М. Венгера, В. А. Мельниченка]. – Житомир, 2007. – 16 с.
3. Березівський П. С., Михалюк Н.І. Організація виробництва в аграрних формуваннях. – К., 2005. – 560 с.
4. Волкогон В.В. Мікробні препарати у землеробстві. Теорія і практика: монографія/ В.В.Волкогон, О.В. Надкернична, Т.М.Ковалевська; за ред. В. В. Волкогон. – К. : Аграрна наука, 2006. – 312 с.
5. Вигера С. М. Природоохоронний контроль культурних фітоценозів: монографія / С. М. Вигера. – К.: ЦП “Компринт”, 2015. – 398 с.
6. Гойчук О. І. Продовольча безпека [Текст] / О.І. Гойчук. – Житомир: Полісся, 2004. – 347 с.
7. Гордієнко К. Д. Аграрний маркетинг: Нормативно-правове регулювання. Зразки документів. – К.: КНТ, 2007. – 376 с.
8. Грабак Н. Х., Топіха І. Н., Шевель І. В. Основи ведення сільського господарства та охорона земель : навч. посіб. - К. : Професіонал, 2006. – 496 с.
9. Довідник стандартів ЄС щодо регулювання органічного виробництва та маркування органічних продуктів. – Кн. 1 / За ред. Є. Мілованова, С. Мельника,

- О. Демидова [та ін.]. – Л.: ЛА «Піраміда», Федерація органічного руху України, 2008. – 204 с.
10. Довідник стандартів ЄС щодо регулювання органічного виробництва та маркування органічних продуктів. Кн. 4. - Львів : Видавнича компанія «АРС», 2015. - 136 с.
11. Довідник міжнародних стандартів для органічного агровиробництва / Навчально-координаційний центр сільськогосподарських дорадчих служб; за ред. М. В. Капшиката О. О. Котирло. - К. : СПД Горобець Г.С., 2007. - 356 с.
12. Зубець М. В. Економічні аспекти реформування аграрно-промислового комплексу України / М. В. Зубець, М. Д. Безуглий. – К.: Аграрна наука, 2010. – 17 с.
13. Захист рослин у ХХІ столітті : проблеми та перспективи розвитку: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 80-річчю з дня заснування ф-ту захисту рослин ХНАУ ім. В.В. Докучаєва, 14 верес.2012 р. - .Х., 2012. - 104 с.
14. Завадська Ю. С. Ринок органічної агропродовольчої продукції: методологія становлення та розвитку : монографія / Ю. С. Завадська; за наук. ред. О. М. Яценко. – Житомир : Полісся, 2015. – 216 с.
15. Екотрофологія. Основи екологічно безпечного харчування: навч. посіб./ Димань Т. М. [та ін.]; за ред. Т. М. Димань. – К. : Лібра, 2006. – 304 с.
15. Клименко М. О. Збалансоване використання земельних ресурсів: навч. посіб. / М.О. Клименко, Б.В. Борисюк, Т.М. Колесник. – Херсон: Олді-ПЛЮС, 2014. – 552 с.
16. Касіянчук В.Д., Касіянчук М.В. Спосіб виробництва порошкоподібних фруктово-ягідних, овочевих і грибних напівфабрикатів і/або сухо продуктів/ В.Д. Касіянчук, М.В. Касіянчук // Патент на корисну модель № 95646. Зареєстровано в державному реєстрі патентів України на корисні моделі 25.12.2014 р.

17. Касіянчук В.Д.Спосіб одержання сухого продукту топінамбура / В.Д.Касіянчук, І.М.Волошинюк, М.В.Довбенко, В.І.Боцюрко, Л.П.Карабанова, В.П.Тинкован, О.З.Щербюк // Патент на корисну модель № 103305, зареєстровано в державному реєстрі патентів України на корисні моделі 10.12.2015 р.
18. Кон'юнктура та перспективи розвитку світових аграрних ринків: монографія / І. М.Волкова, О. М.Марченко, В. Є.Данкевич [та ін.] ; за ред. Т. О. Зінчук. – К. : Центр учб. літератури, 2013. – 670 с.
19. Конюхов Ю. М. Активізація соціальної відповідальності суб'єктів агробізнесу в підвищенні їх конкурентоспроможності: автореф. дис. канд. екон. наук : 08.00.04 / Ю.М. Конюхов; Харк. нац. техн. у-т – Харків, 2016. - 20 с.
20. Кисіль В.І. Біологічне землеробство в Україні: проблеми і перспективи / В.І. Кисіль – Харків: Вид-во «Штрих», 2000. – 161 с.
21. Кухарець С.М. Підвищення енергетичної автономності агроecosystem. Механіко-технологічні основи: монографія / С.М. Кухарець. – Житомир: ЖНАЕУ, 2016. – 192 с.
22. Лінник М. К. Сенчук М. М.Технології і технічні засоби виробництва та використання органічних добрив: монографія / за ред. В. В. Адамчука; НААН України, ННЦ «Ін-т механізації та електрифікації сіл. госп-ва». Ніжин : вид. ПП Лисенко М. М., 2012. - 248 с.
23. Могильний О.М. Державне регулювання аграрного виробництва в період трансформації економіки / О.М. Могильний. // – К.: ІАЕ, УААН. – 2002. – 430 с.
24. Міжнародна торгівля сільськогосподарською продукцією: навчальний посібник / Калетнік Г.М., Мазур А.Г., Мороз О.В., Ковальчук С.Я., Бандура В.М. – Вінниця, 2013. - 396с.

25. Мороз О.В. Організаційно-економічні фактори управління якістю на підприємствах: монографія. / О.В.Мороз, Л.М.Ткачук. – Вінниця: УНІВЕРСУМ, 2005. – 137с
26. Мороз Ю.Ю. Моніторинг економічного потенціалу підприємства: теорія, методологія, організація: монографія / Ю.Ю. Мороз. – Житомир: ФОП Кузьмін., 2010. – 326 с.
27. Методика випробування і застосування пестицидів / С.О. Трибель, Д.Д. Сігарьова, М.П. Секун [та ін.]; за ред. проф. С.О. Трибеля. – К. : Світ, 2001. – 448 с.
28. Наукові основи агропромислового виробництва в зоні Полісся і західному регіоні України / М. В. Зубець [та ін.]. – К. : Аграр. наука, 2010. – 944 с.
29. Настанова щодо розвитку органічної та екологічної продукції в Україні: метод. посіб. / С. Берзіна, А. Коняшин, С. Пермінова, С. Кучерявенко. – К., 2016. – 52 с.
30. Органічне землеробство: з досвіду ПП «Агроекологія» Шишацького району Полтавської області. Практичні рекомендації /С.С. Антонець, А.С. Антонець, В.М. Писаренко [та ін.]. – Полтава: РВВ ПДАА, 2010. – 200 с.
31. Органічне виробництво і продовольча безпека: матеріали доповідей учасників Міжнародної науково-практичної конференції «Органічне виробництво і продовольча безпека». - Житомир: Полісся, 2013. - 492 с.
32. Органічне сільське господарство та його розвиток в умовах кооперації /авт. кол. Н.В. Зіновчук, В.В. Зіновчук, О.В. Скидан та ін.; за ред. Н.В. Зіновчук. — Житомир: Рута, 2011. — 158 с.
33. Органічне виробництво і продовольча безпека. – Житомир: ЖНАЕУ, 2017. – 436 с.

34. Опара М.М. Шляхи підвищення ефективності рослинництва : навч. посіб. / М.М.Опара, П.П.Ярошенко ; М-во аграр. політики та продовольства України, Полтав. держ. аграр. акад. – Полтава : Говоров С.В., 2014. – 240 с.
35. Органічне землеробство: думка, дія, турбота / [С.С.Антонець, В.М.Писаренко, А.С.Антонець [та ін.] ; за ред. В.М.Писаренка. – Миргород: Вид-во «Миргород», 2016. –35с.
36. Основи наукових досліджень в агрономії: навч. посіб./ В.О.Єщенко, П.Г.Копитко, В.П.Опришко, П.В.Костогриз. – К.: Вища освіта, 2005. – 286 с.
37. Природне (органічне) землеробство: нові ринкові можливості – Полтава : ПДА, 2012. – 42 с.
38. Патент України на корисну модель №103305, Бюл. №23. 2015. Спосіб одержання сухого продукту топінамбура /**Касіянчук В. Д.**, Волошинюк І. М., Довбенко М. В., Боцюрко В. І., Карабанова Л. П., Тинкован В. П., Щербюк О. З.; заявник і власник Івано-Франківський університет будівництва і права імені Короля Данила Галицького //Інтелектуальний продукт вчених і винахідників Прикарпаття: щорічний каталог найвагоміших винаходів, корисних моделей, промислових зразків і раціоналізаторських пропозицій галицьких кмітливців .- Івано-Франківськ, 2016.- С. 126-127.
39. Рудь В.П. Концепція органічного виробництва сільськогосподарської продукції в Україні / В.П. Рудь; за ред. Я.М. Гадзало, А.С. Заришняка та В.Ф. Камінського. – К.: Інститут землеробства НААН, 2015.– 42 с.
40. Потапенко В.Г. Стратегічні пріоритети безпечного розвитку України на засадах «зеленої економіки» : монографія / В.Г.Потапенко; за наук. ред. д.е.н., проф. Є.В. Хлобистова. – К. : НІСД, 2012. – 360 с
41. Писаренко В.М. Агроекологія : навч. посіб. для студ. вузів / В.М.Писаренко, П.В.Писаренко, В.В.Писаренко. – Полтава, 2008. – 256 с.

42. Півторак В.С. Розвиток малого підприємництва в сільському господарстві / В.С. Півторак.– К. : ННЦ ІАЕ, 2014. –52 с.
43. Стратегічні напрями розвитку сільського господарства України на період до 2020 року / за ред. Ю.О. Лупенка, В.Я. Месель-Веселяка. – К.: ННЦ "ІАЕ", 2012. – 182 с.
44. Снітинський В.В., Антоняк Г. Л., Хірівський П.Р. Екотоксикологія : навч. посіб. - Херсон: Олді-плюс, 2011. - 330 с.
45. Сирохман І.В. Товарознавство харчових продуктів функціо-нального призначення / І.В. Сирохман, В.М. Завгородня. – К.: Центр учбової літератури, 2009. – 544 с.
46. Стратегічні напрями розвитку сільського господарства України на період до 2020 року / за ред. Ю.О. Лупенка, В.Я. Месель-Веселяка. – К.: ННД «ІДЕ», 2012. – 182 с.
47. Сичевський М.П. Організаційно-економічний механізм розвитку харчової промисловості України: теорія, методологія, практика : дис... доктора екон. наук: спец. 08.07.01 “Економіка промисловості” / М.П. Сичевський // . – К., 2005. – 468 с.
48. Соломенко Л. І. Загальна екологія: навч. посіб. / Л. І. Соломенко, В. М. Боголюбов. – 3-тє вид. – Херсон: ОЛДІ-ПЛЮС, 2014. – 294 с
49. Соціально-економічні та фінансові проблеми сталого сільського розвитку: монографія / [Є.В. Мішенін, Р.П. Косодій, В.М. Бутенко]; за ред. д.е.н., проф. Є.В. Мішеніна. – Суми: ВВП «Мрія – 1» ЛТД, 2009. - 310 с.
50. Саблук П.Т. Екологізація агропромислового виробництва – визначальна складова сучасної аграрної політики / П.Т. Саблук, О.В. Ходаківська // Перспективи екологізації аграрного виробництва в Україні: зб. наук. праць; за заг. ред. Ю.О. Лупенка, О.В. Ходаківської. – К.: ННЦ ІАЕ, 2012. – 182 с.

51. Сільськогосподарська екологія/за заг. ред. : В. О. Головка, А. З. Злотіна, В. Л. Мешкова ; М-во аграрної політики України [та ін.]. – Х.: Еспада, 2009. – 624 с.
52. Тринько Роман. Продовольча безпека: аналітична діагностика: монографія / Р. І. Тринько. – Л.: ФОП Войтович, 2010. – 168 с.
53. Третяк А.М. Органічне землеробство як метод використання земель / А.М.Третяк // Екологія землекористування: теоретико-методологічні основи формування та адміністрування : монографія / А.М.Третяк. – Херсон : Грінв Д.С., 2012. – Розд. 4.5. – С.291–300.
54. Ткачук В. А. Сталий розвиток сільських територій: загальнодержавний, регіональний та місцевий рівні: монографія. - Київ: Компринт, 2013. - 340 с.
55. Українська екологічна енциклопедія / [Р.С.Дяків, А.В. Бохан, І.Й. Рибчич та ін.]; За ред. Р.Дяківна; – К., 2006. – 807 с.
56. Фурдичко О.І. Екологічні основи збалансованого розвитку агросфери в контексті європейської інтеграції України : [монографія] / О.І.Фурдичко ; Нац. акад. аграр. наук, Ін-т агроекології і природокористування. – Київ : ДІА, 2014. – 432 с.
57. Ходаківська О.В. Екологізація аграрного виробництва : монографія / О.В. Ходаківська. – К. : ННЦ ІАЕ, 2017. – 350 с.
58. Хвесик М. А. Продовольча безпека України / М. А. Хвесик, А. С. Лисецький. – К. : РВПС України НАН України, 2008. – 159 с.
59. Хижняк В.М. Формування галузевої структури і ефективності органічного землеробства аграрних підприємств : автореф. дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Віктор Миколайович Хижняк ; [наук. керівник П.М.Макаренко] ; Полтав. держ. аграр. акад. – Полтава, 2015. – 20 с.

60. Чайка Т. О. Розвиток виробництва органічної продукції в аграрному секторі економіки України: монографія / Т. О. Чайка. – Донецьк: Вид-во «Ноушдждж», 2013. – 320 с.
61. Шкуратов О. І., Чудовська В. А., Вдовиченко А. В. Органічне сільське господарство: еколого-економічні імперативи розвитку. - Київ: ТОВ «ДІА», 2015. - 248 с.
62. Шкуратов О. І. Органічне сільське господарство: еколого-економічні імперативи розвитку: монографія / О. І. Шкуратов, В. А. Чудовська, А. В. Вдовиченко. – К.: ДІА, 2015. – 248 с.
63. Шкуратов О. І. Організаційно-економічні основи екологічної безпеки в аграрному секторі України: теорія, методологія, практика: монографія / О. І. Шкуратов. – К.: ДКС-Центр, 2016. – 356 с.
64. Шувар І. А., Снітинський В. В., Бальковський В. В. Екологічні основи збалансованого природокористування : навч. посіб. - Львів-Чернівці: Книги XXI, 2011. - 760 с.
65. Юрчишин В. В. Сучасні аграрні перетворення в Україні. - К., 2013. – 424 с.

РОЗДІЛ 3.

Література фонду бібліотеки

Університету Короля Данила

1. Андрійчук В.Г. Ефективність діяльності аграрних підприємств: теорія, методика, аналіз: монографія - К.: КНЕУ, 2005. – 292 с.
2. Березін О.В. Організація заготівель сільськогосподарської продукції і сировини. - К.: НМЦ «Укоопосвіта», 1998. – 379 с.
3. Мочерний С.В. Основи підприємницької діяльності / С.В. Мочерний. – К: Академія, 2005р., 280 с.
4. Манів З. О. Регіональна економіка : навчальний посібник / З. О. Манів, І. М. Луцький, С. З. Манів. – Львів : Магнолія 2006, 2011. – 639с.
5. Семенов В.Ф., Сіваченко І.Ю., Федоряка В.П. Загальний курс агробізнесу. Навчальний посібник. — К.: Т-во Знання, КОО, 2000. — 301 с.
6. Топалов А.Д., Скоробогатько С.В., Ільященко В.А. Організація виробництва в підприємствах АПК. – К.: ЦНЛ, 2006. – 384 с.
7. Ходаківський Є.І. Психологія управління : підруч. / Є.І.Ходаківський, Ю.В. Богоявленська, Т.П. Грабар. –5-те вид., переробл. та допов. –К. : ЦУЛ, 2016. – 492 с.
8. Щурик М.В. Про поєднання духовної та матеріальної субстанції у процесі відтворення природних ресурсів: монографія / М.В. Щурик. — Івано-Франківськ: Тіповіт, 2011.— 277 с.

РОЗДІЛ 4.

Статті фахових періодичних видань фонду бібліотеки університету Короля Данила

1. Андрійчук В. Г. Виклики агробізнесу : пошук відповідей // Економіка АПК. – 2015. – № 5.– С. 12–22.
2. Аскеров Абдулла Чингиз оглы . Экономико-организационные аспекты перехода к экологически чистому сельскому хозяйству // Экономика АПК. - 2015. - № 4 - - С. 89-93.
3. Антоненць А. С. Формування ринку екологічно безпечної продукції при органічному землеробстві // Економіка АПК. – 2010. – № 12. – С. 75-79.
4. Артиш В. І. Організаційно-економічні передумови формування ринку екологічно чистої продукції// Економіка АПК. – 2009. – №2. – С. 117-120.
5. Артиш В. І.Регулювання світових ринків виробництва органічної продукції //Економіка АПК. - 2008. - № 4. - С. 127–131.
6. Артиш В. І. Система вимог до технологій вирощування органічної продукції // Економіка АПК. –2011. – №5. – С. 37-4.
7. Артиш В.І. Особливості органічного агровиробництва в концепції сталого розвитку АПК України // Економіка АПК. – 2012. – № 7. – С. 19-23.
8. Андрійчук В. Г.Методологічні і методичні засади обґрунтування параметрів угоди фінансового лізингу в аграрному секторі. // Економіка України. – 2020. - № 10. - С. 56-64.
9. Артиш В. І. Удосконалення управління виробництвом органічної продукції // Економіка АПК. –2013. – № 6. –С. 28-31.
10. Артиш В.І. Розвиток світового ринку органічної продукції // Економіка АПК. – 2010. – № 3. – С. 113-116.

11. Артиш В. І. Формування менеджменту якості підприємств із виробництва органічної // Економіка АПК. –2013. –№ 2. –С. 68-71.
12. Артиш В.І.Виробництво органічної продукції в країнах Європейського Союзу//Економіка АПК. - 2014. - № 2. - С. 93–96.
- 13.Артиш В. І. Біодинамічне світове сільське господарство // Економіка АПК. – 2016. – № 4 – С. 89-91.
14. Андрійчук **В.Г.** Внутрішня будова ринку сільськогосподарської продукції: теоретико-методологічний аспект //Економіка АПК. - 2004. - С. 8-16.
15. Андрійчук В.Г. Оцінка макро і мікропараметрів економіки в контексті продовольчої безпеки України // Економіка АПК. - 2001. – С. 60 – 65.
16. Андрійчук В.Г. Критерії розподілу аграрних підприємств за розміром та диференціації рівня державної підтримки агробізнесу //Економіка АПК. - 2017. – № 7. - С. 13 – 25.
17. Артюх Т.О. Сучасний стан та перспективи розвитку овочевого ринку України // Агросвіт. - 2009. - № 9. – С. 37 – 40.
18. Безус Р.М. Роль екологічного, економічного та освітнього імперативів у розвитку органічного агровиробництва //Економіка АПК. – 2014. – № 10. – С. 27.
19. Безус Р.М., Бухало О.В. Еколого-економічні аспекти розвитку органічного агровиробництва// Агросвіт. – 2012. - № 8. –С. 27. -29.
19. Білоткач І. А. Оцінка формальних і неформальних обмежень ринку органічного агровиробництва // Агросвіт. - 2017. - № 11. — С. 21-28.
20. Блискун Н. І., Рахман М. Л., Ткачук О. В. Топінамбур та продукція лікувально-профілактичного призначення //Проектна діяльність – проблеми та перспективи: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Івано-Франківськ, 5-6 трав. 2017 р.). - Івано-Франківськ: РВВ ІФУПіКДГ, 2017.- С. 51-56.

21. Безус Р. Соціальні мережі у просуванні продукції органічного виробництва // Економіка АПК. - 2013. - № 5. - С. 25–32.
22. Безус Р.М. Ринок органічної продукції в Україні: проблеми та перспективи // Економіка АПК. –2011. – № 6 . – С. 47–52.
23. Берлач Н.А. Правове визначення органічного сільського господарства в Україні // Держава і право. – 2009. – Вип. 46. – С. 225-230.
24. Беседін М.О. Кластерна організація та управління агропромисловим виробництвом // Економіка АПК. - 2011. - № 6. – С. 9-15.
25. Борисова В. А.Економічні проблеми виробництва споживання екологічно чистої продукції // Економіка АПК. - 2001. - № 10. - С. 8–11.
26. Бугера С. І. Державне регулювання якості сільськогосподарської продукції: організаційно-правовий аспект // Бюлетень Міністерства юстиції України. - 2011. - № 8–9. - С. 65–72.
27. Вдовиченко А. В. Перспективні напрями державної підтримки органічного сільського господарства в Україні // Агросвіт. –2016. – № 17. – С. 44–49.
28. Вдовиченко А. В. Роль органічного сільського господарства в системі природогосподарювання // Агросвіт. - 2017. - № 15/16. — С. 30 - 35.
29. Величко А.Є., Рожко Л.А. Впровадження сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур // Агросвіт. – 2008. - № 123. – С. 17 – 21.
30. Гайдучий П.І. Екологізація суспільної свідомості та розвиток агросфери // Економіка АПК. – 2012. – № 11. – С. 15–21.
31. Ганаба М. Д. Якість як основний критерій виробництва конкурентоспроможної продукції // Економіка АПК. – 2006. – № 9. – С. 108-113.

32. Гладій Н.В. Нарощування промислової переробки плодоовочевої продукції для цілорічного забезпечення населення // Економіка АПК. – 2007. - № 8. – С. 64.- 69.
33. Горкіна Л. Кооперація у контексті ліберально-демократичної концепції модернізації суспільства // Економіка України. – 2011.– № 4.– С.4 - 15.
34. Губені Ю. Е. Стратегічні напрями розвитку сільського господарства України // Економіка АПК. – 2006. – №11. – С. 18-27.
35. Галушко В.П. Пріоритетні напрями розвитку АПК України // Економіка АПК. –2004. – №12. – С. 6.
36. Губені Ю.Е. Інтервенційний сільськогосподарський фонд як інституція регулювання аграрного ринку в Чехії // Економіка АПК. – 2004. – № 10. – С. 150 –154.
37. Гребенюк М. Сучасна концепція здорового та раціонального харчування – складова системи забезпечення продовольчої безпеки України // Підприємництво, господарство і право. – 2013. – № 6. – С. 41-45.
38. Гаваза Є. В.Ринок органічної продукції та його інфраструктура: сучасний стан і перспективи розвитку //Економіка АПК. - 2014. - № 5. - С. 131–135.
39. Дієсперов В.С Земля як головний природний ресурс сільських територій і України // Економіка АПК. - 2010. - № 9. – С.102-109.
40. Діброва А.Д. Удосконалення державного регулювання сільськогосподарського виробництва в Україні // Економіка АПК. - 2009. - № 7. - С.44–48.
- 41 . Дорошко О. О. Особливості інноваційного розвитку України // Інвестиції: практика та досвід. –2011. – № 5. – С. 21–24.

42. Дергач І. В. Інтенсифікація та інтенсивність розвитку сільськогосподарського виробництва в Україні // Економіка АПК. – 2007. – №3. – С. 43-45.
43. Данилів Б. В. Економічний механізм і міжгалузеві економічні відносини в агроформуваннях // Економіка АПК. – 2007. – №2. – С. 49-56.
44. Дудар, О. Т. Розвиток органічного агровиробництва // Економіка АПК. – 2012. – № 3. – С. 121-126.
45. Дудар, О. Т. Формування системи органічного агровиробництва / О. Т. Дудар // Економіка АПК. – 2012. – № 8. – С. 31-38.
46. Дудар, Т. Г. Маркетинг у системі формування ринку органічної агропродовольчої продукції // Економіка АПК. – 2017. – № 7. – С. 46-53.
47. Зубець М. В. Роль сільськогосподарської науки в розвитку АПК України // Економіка АПК. – 2006. – №12. – С. 18-29.
48. Зайчук Т.Х. Ринок екологічно чистої продукції харчування: потенціал та етапи розвитку // Маркетинг в Україні. – 2009. - № 5. – С. 27 – 33.
49. Збарський В.К. Тенденції розвитку малого підприємництва // Економіка АПК. –2008. –№ 8. – С. 50–53.
50. Заставнюк А.І. Потенційні можливості виробництва органічної сільськогосподарської продукції в Україні // Агросвіт. – 2013. - № 5. –С.14 -22.
51. Завадська Ю.С. Оцінка і резерви підвищення економічної ефективності органічного агровиробництва //Агросвіт. – 2013. - № 8. – С. 52 – 56.
50. Іртищева І.О. Регіональний інноваційний розвиток агропродовольчої сфери: сучасний стан та завдання управління // Регіональна економіка. – 2009. – № 4(54). – С. 71-79.
51. Іванишин В. В., Таргоня В. С., Іванишин В. В. Околот Л. С. Еколого-економічні аспекти застосування агроекотехнології виробництва

конкурентоспроможної екологічно чистої продукції.//Економіка АПК. - 2008. - № 3. - С. 46–48.

52. Іващенко А.А. Особливості управління маркетинговою діяльністю в аграрній сфері // Економіка АПК. – 2014. – № 2. – С. 11 - 14.

53. Купінець Л. Є.Правовий базис виробництва екологічно чистої продукції в АПК.// Економіка АПК. – 2004 - № 11. - С. 50–59.

54. Кучеркова С. О. Фактори формування прибутку в сільськогосподарських підприємствах //Економіка АПК. – 2004. – № 7. – С. 70-74.

54. Ковалів В.М. Модернізація системи державної підтримки сільськогосподарських підприємств // Фінанси України. – 2014.– № 9.– С.52–64.

55. Козьмир Л.П. Сучасні парадигми розвитку регіональних агропродовольчих систем //Регіональна економіка. – 2019. - № 4. – С.94 – 103.

56. Калетнік Г. М. Державна фінансова підтримка сільськогосподарських товаровиробників // Економіка АПК. – 2010. – № 8. – С. 52–55.

57. Кісіль М. І. Критерії і показники економічної ефективності малого та середнього бізнесу на селі // Економіка АПК. – 2001. – № 8. – С. 59 –64.

58. Кінах Н.В. Основні напрями інноваційної діяльності сільськогосподарських підприємств // Економіка АПК. - 2009. - № 2. – С. 90 – 94.

59 Коваль П.В. Ефективність функціонування аграрних підприємств в умовах зміни темпів пропорцій відтворення ресурсного потенціалу // Економіка АПК. – 2005. - № 8. – С. 45 –52

60. Кісіль М.І. Інвестиційна та інноваційна складові доктрини аграрної політики України // Економіка АПК. – 2008. – № 7. – С. 82 - 87.

61. Кваша С.М. Напрями удосконалення механізмів формування ринкової рівноваги на ринках сільськогосподарської продукції // Економіка АПК. - 2011. - № 2. - С.161–167.
62. Канцуров О. Інституціоналізм як теоретико-методологічні засади сучасних реформ // Економіка України. – 2011.–№ 5. – С.15 - 22.
63. Канінський П. К. Особливості розвитку спеціалізації аграрного виробництва в умовах ринкових відносин // Економіка АПК. – 2006. – № 10. – С. 43-47.
64. Камінський В. Ф. Принципи управління розвитком органічного виробництва в контексті продовольчої безпеки України // Економіка АПК. - 2016. - № 9. — С. 5 9.
65. Козмуляк К. Правове регулювання економічного стимулювання ведення екологічно безпечного рослинництва в Україні // Юридична Україна. - 2014. - № 11. — С. 90 - 95.
66. Карєєв О. Забезпечення економічної безпеки аграрних підприємств в умовах органічного землеробства.// Економіка АПК - 2015. - № 4. - С. 101–107.
67. Кипоренко В. В. Формування системи сертифікації органічного сільського господарства в Україні // Агросвіт. - 2014. - № 24. — С. 28-34.
68. Крисанов Д. Ф. Агропродовольча продукція в координатах якості та безпечності // Економіка АПК. –2011. – № 1. – С. 12-19.
69. Купинец Л.Е., Харичков С.К. Инструменты экологической безопасности в международной торговле // Экономика Украины. — 2006. —3 4. — С. 66—73.
70. Кошубко І.М., Абрамчук М.Ю. Оцінка екологоекономічної ефективності використання біоіноваційних продуктів // Економіка АПК. – 2009. - № 8. – С. 75 – 79.

71. Книш В.В. Касіянчук В.Д. Правове забезпечення організації виробництва продукції профілактичного призначення // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені короля Данила Галицького – Івано-Франківськ: Редакційно-видавничий відділ Івано-Франківського університету права імені короля Данила Галицького, 2016. – Вип. № 2 (14) – С. 178 - 182.
72. Касіянчук В. Д., Івашків Т. С. Економічна ефективність вирощування та переробки чорноплідної горобини //Науково-інформаційник вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка.- 2014.- Вип. 9.- С. 312-316.
73. Книш Віталій Васильович, Касіянчук Василь Дмитрович, Боцюрко Володимир Іванович, Косьмій Михайло Михайлович, Криховецький Іван Зеновійович, Касіянчук Микола Васильович, Правове забезпечення організації вирощування, переробки та використання топінамбура // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького: Журнал. Серія Право. - № 4(16). - 2017. – С. 118 – 123.
74. Касіянчук В. Д. Нові технології виробництва продукції лікувально-профілактичного призначення //Концептуальні проблеми розвитку сучасної гуманітарної та прикладної науки: матеріали II Всеукр. наук.-практ. симпозиуму (м. Івано-Франківськ, 2021 квіт. 2018 р.).- Івано-Франківськ: РВВ Університету Короля Данила, 2018.- С. 29-33.
75. Касіянчук В. Д. Ефективність переробки топінамбура на продукцію лікувально-профілактичного призначення //Науково-інформаційник вісник ІФУПіКДГ. Право. Економіка. - 2015.- Вип. 11.- С. 353-356.
76. Касіянчук В. Д. Економічні перспективи використання топінамбура, як нетрадиційної сировини //Науково-інформац. вісн. ІФУПіКДГ. Право. Економіка. - 2013.- Вип. 8.- С. 266-271.
77. Кузняк Б.Я. Органічне виробництво – основа здоров'я людей і природи // Економіка України. – 2018. - № 7. – С.76 – 83.

78. Колесник В.М. Органічне виробництво як стратегічний напрям розвитку аграрного сектора економіки України // Агросвіт. 2012. - № 9. –С. 30 – 33.
78. Кутаренко В.Я. Правове регулювання органічного виробництва сільськогосподарської продукції в Україні// Агросвіт. – 2013. - № 22. – С.66 -73.
79. Кузняк Б.Я. Органічне виробництво – основа здоров'я людей і природи// Економіка України. – 2018. - № 7. – С. 76 – 83.
80. Литвин Ю.О. Державна підтримка сільських товаровиробників за їх переходу від депресивного стану до сталого економічного розвитку // Інвестиції: практика та досвід. - 2012. - №16. - С.104–107.
81. Лузан Ю.П. Організаційно–економічний механізм забезпечення розвитку агропромислового виробництва України: теоретично–методологічний аспект // Економіка АПК. –2011. – № 2. – С. 3-12.
82. Лушпаєв С. О. Нормативно-правова регламентація відносин у сфері виробництва органічної сільськогосподарської продукції // Часопис Київ. ун-ту права. - 2016. - № 3. — С. 301-304.
83. Мельничук Я. П.Калькулювання собівартості органічної продукції рослинництва / Я. П. Мельничук // Економіка та держава. –2016. –№ 2. – С. 87–90.
84. Махмудов Х. З.Маркетинг у сфері виробництва екологічно чистої продукції.//Економіка АПК. - 2006. - №2. - С. 114–119.
85. Месель-Веселяк В.Я. Розвиток форм господарювання в аграрному секторі України // Економіка АПК. – 2006. – № 12. – С. 34-41.
86. Малік М. А., Шпикуляк О. Г. Розвиток підприємництва в аграрному секторі економіки //Економіка АПК. – 2006. – № 4. – С. 3-10.
86. Масловська Л. Ц. Оцінка результативності і ефективності виробництва органічної агропродовольчої продукції // Агросвіт. - 2016. - № 6. — С. 23-28.

88. Наукове забезпечення розвитку органічного агровиробництва // Економіка АПК. - 2019. - № 3 - С. 27 .
89. Пасхавер Б.Й. Харчування поза домом у продовольчому споживанні // Економіка АПК. – 2015. - № 5. – С.23-28.
90. Подерьогін А.М., Корнелюк А.В. Інновації та їх фінансове забезпечення в харчовій промисловості України // Фінанси України. – 2009. - № 11. – С. 94 – 100.
91. Олійник Т. І. Державна підтримка аграрного сектору економіки України // Економіка АПК. – 2009. –№ 7. - С.80 –86.
- 902 Олефір В. Проблеми зростання харчової промисловості //Економіст. – 2012. - № 7. – С.26 – 30.
93. Олексієнко А.О. Органічне сільське господарство в структурі економіки природокористування // Агросвіт. – 2012. - № 5. С.41 – 43.
94. Ращенко А. В. Особливості формування попиту на сільськогосподарську продукцію в контексті ставлення споживачів до її якості та екологічної безпеки // Агросвіт. –2012. – № 22. – С. 30–34.
95. Русан В.М. Економіко-екологічний механізм раціонального сільськогосподарського землекористування // Економіка АПК. — 2006. —№ 4. — С. 31—37.
93. Ратошнюк Т.М. Ратошнюк В.І. Стимулювання виробництва екологічно чистої продукції в радіаційно забруднених районах Житомирської області.// Економіка АПК. - 2004. - № 7. - С. 93–96.
96. Прутська О.О. Органічне сільське господарство в США: реалії та перспективи для України// Економіка АПК. – 2011. – № 12. – С. 142-151.
97. Павлик В. П. Оцінка виробничої діяльності сільськогосподарських підприємств для прийняття управлінських рішень // Економіка АПК. – 2006. – № 6. – С. 44-51.

98. Прокопенко К.О. Малі аграрні підприємства в аграрному секторі України // Економіка АПК. – 2012. – № 4. – С. 99–104.
99. Письменська О. А. Розвиток органічного сільського господарства в Європі // Економіка АПК. – 2012. – № 2. – С. 141-144.
100. Правове забезпечення організації вирощування, переробки та використання топінамбура /В. В. Книш, **В. Д. Касіянчук**, В. І. Боцюрко та ін. //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Сер. Право. - 2017.- №4(16). - С. 118-123.
101. Правове забезпечення організації виробництва продукції лікувально-профілактичного призначення /В. В. Книш, **В. Д. Касіянчук**, В. І. Боцюрко та ін. //Науково-інформаційний вісник ІФУПіКДГ. Сер.: Право. - 2016. - Вип. 2(14). - С. 186-191.
102. Павленко О. П. Органічне природне агровиробництво в системі продовольчої безпеки держави та його фінансове забезпечення // Агросвіт. - 2017. - № 3. — С. 17-24.
103. Пабат О. В. Інноваційний розвиток виробництва продуктів харчування // Економіка АПК. – 2012. – № 12. – С. 24-28
104. Сіренко Н.М. Органічні продукти харчування у забезпеченні продовольчої безпеки України // Економіка АПК. – 2012. - № 1. – С. 43-49.
105. Стешенко А.І. Результативність та ефективність діяльності підприємств харчової промисловості// Агросвіт. – 2012. - № 16. – С.63- 67.
106. Супіханов Б.К., Кожедуб Ю.В. Стан і перспективи формування стандартів у сфері технології харчових продуктів// Економіка АПК. – 2008. - № 7. – С. 3 – 7.
107. Семенда Д. К. Розвиток органічного виробництва в сільськогосподарських підприємствах // Агросвіт. – 2014. – № 7. – С. 42–46.

108. Сахніч А.Я., Солвій І.П. Розвиток ринку екологічно чистої продукції сільського господарства в Україні // Економіка АПК. – 2008. - № 10. – С. 92 – 98.
109. Саблук П.Т. Проблеми забезпечення доходності агропромислового виробництва в Україні в постіндустріальний період // Економіка АПК. – 2008. –№ 4. – С. 19–37.
110. Сіренко Н.М. Управління інноваційною системою аграрного підприємства // Економіка АПК. – 2009. –№ 9. – С. 43-46.
111. Соловійов І. О. Науково-практичні засади створення системи маркетингу в аграрному підприємстві // Економіка АПК. – 2006. – № 7. – С. 112-118.
112. Синякевич І. Екологізація розвитку: об'єктивна необхідність, методи, пріоритети // Економіка України. –2004. –№ 1. –С. 57–63.
113. Стегней М. Сучасний рівень органічного виробництва в контексті екологічного сталого розвитку сільських територій України // Економіст. □ 2014. □ № 11. — С. 49-52.
114. Сухаревська Д. Д. Екологічне землеробство – шлях до виробництва органічної продукції в Україні // Інвестиції: практика та досвід. - 2015. - № 23. — С. 140-143.
115. Товста Т.Л. Актуальні проблеми і перспективи розвитку харчової промисловості //Агросвіт. – 2008. - № 6. – С. 8 – 12.
116. Товста Т.Л. Аналіз та прогнозування обсягів реалізації харчових продуктів // Економіка АПК. – 2008. - № 8. – С.134 – 139.
116. Томашевська О.А., Муравьова Т.В. Виробництво органічних продуктів в Україні// Агросвіт. – 2012. - № 21. – С.2- 5.
117. Федоров М. М. Трансформація земельних відносин до ринкових умов // Економіка АПК. – 2009. – № 3. – С. 4-18.

118. Формування ринку екологічно безпечної продукції при органічному землеробстві // Економіка АПК. –2010. – № 12. – С. 75-79.
119. Цибок В.О. Організаційно-економічний механізм державного регулювання АПК в умовах фінансової кризи // Економіка АПК. - 2009. - № 10. - С.22–25.
120. Черевко Г.В. Консолідація земельних угідь у сільських регіонах як чинник їх розвитку: досвід Польщі // Економіка АПК. - 2012. - № 11. - С.93.
121. Чудовська В.А. Фактори формування вітчизняного ринку органічної сільськогосподарської продукції // АгроСвіт. –2012. – № 18. – С.40–44.
122. Чудовська В. А. Особливості ціноутворення в органічному виробництві // Економіка АПК. - 2014. - № 5. — С. 118-125.
123. Шиян Д.В. Комплексна оцінка фінансового стану галузей економіки // Фінанси України. – 2002. - № 2. – С.54-62.
124. Шпак Г. Мотивація розвитку органічного виробництва в Україні.//Економіка України. - 2015. - № 7. – С 58–71.
125. Шубравська О.В. Розвиток агроінноваційної діяльності в Україні// Економіка АПК. – 2013. № 2 - С. 77-81.
126. Шубравська О. В. Органічне сільське господарство в Україні // Економіка і прогнозування. - 2017. - № 2. — С. 116-128.
127. Шубравська О.В. Перспективи модернізації аграрного сектору України // Економіка України. –2013. – № 8. – С. 64 -76.
128. Шебанін В.С. Освіта та наука як рушійні фактори інноваційного розвитку аграрної сфери України // Економіка АПК. – 2010. –№ 6. –С. 94.
129. Шкуратов О.І. Оцінка земель у процесі організації екологічно орієнтованого сільськогосподарського виробництва // Агросвіт. – 2013. - № 24. – С. 13- 17.

130. Щурик М.В. Фінансове забезпечення запровадження органічного землеробства в Карпатському регіоні // Фінанси України. — 2009. — № 4. — С. 92.
131. Юрчишин В. Село і селяни у країні в системі історичної суспільно зумовлених вітчизняних національних цінностей. // Економіка АПК. - 2011. - № 2. - С. 87–99.
132. Ярова В. В. Соціальна відповідальність у вирішенні проблем сучасного землекористування // Економіка АПК. – 2013. – № 1. – С. 83–89.

РОЗДІЛ 5.

Електронні ресурси

1. Аналіз ринку органічної продукції в Україні. Аграрно-політичний сайт України. URL: [Електронний ресурс] . – Режим доступу : <https://agropolit.com/spetsproekty/407-analiz-rinku-organichnoyi-produktsiyi-v-ukrayini>
2. Апопій В.В. Організація торгівлі: Підручник; 2-ге видання., перероб. та доп. / за редакцією В.В. Апопія. К.: Центр учбової літератури, 2008. - 632 с. : [Електронний ресурс] – Режим доступу : http://pidruchniki.com/18641210/marketing/elektronna_torgivlya
3. Артеменко Л.Б. Органічне агровиробництво України: реалії та перспективи розвитку: // 12 міжнародна Інтернет – конференція «Science and society» Accent Graphics Communications & Гамільтон, Канада – 429 с. [Електронний ресурс] . – Режим доступу : <http://elartu.tntu.edu.ua/handle/lib/28335>
4. Бабінець А. Органічні продукти. І їх вирощують на русивельських землях [Електронний ресурс].– Режим доступу: <http://vilneslovo.rv.ua/?p=2700>
5. **Буга Н.** Розвиток біологічного землеробства та забезпечення органічного виробництва сільськогосподарської продукції / Н. Буга, Н. Кулік, Л. Зуякова // Ukrainian Journal of Economist. – 2014. – № 2. – С. 27–30. – Режим доступу : <http://ua-ekonomist.com/>
6. **Безус Р. М.** Діагностика ресурсного потенціалу органічного агровиробництва / Р. М. Безус, А. В. Бойко // Вісн. Дніпропетр. держ. аграр.-економ. ун-ту : наук.-теорет., наук.-практ. журн / [редкол.: А.С. Кобець (гол. ред.) та ін.]. – Дніпропетровськ : Свідлер А. Л., 2015. – № 1 (35). – С. 47-52. – Режим доступу : <http://ojs.dsau.dp.ua/index>
7. Виробництво органічної продукції [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

http://green.ucci.org.ua/wp-content/uploads/2016/11/8_2_Basic_Material_UKR.pdf

8. Викладача Університету Короля Данила визнано «Кращим винахідником» року [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

<https://www.0342.ua/news/2036642/vikladaca-universitetu-korola-danila-viznano-krasim-vinahidnikom-roku>

9. Владика І. Франківський професор поділився думками про створення фармацевтичного підприємства //МІСТО.- 2018.- 22 трав.- Режим доступу:

<https://mi100.info/2018/05/22/frankivskyj-profesor-podilyvsya-dumkamy-pro-stvorennya-farmatsevychnogo-pidpryyemstva/>

10. В Івано-Франківську визначили переможців обласної щорічної премії імені Герасима Терсенова [за результатом обговорення та рейтингового голосування конкурсної комісії переможцем став автор розробки «Універсальна технологія переробки нетрадиційної сировини, дикорослих плодів, ягід та грибів на напівфабрикати для виробництва продукції лікувально-профілактичного призначення» **Касіячук В. Д.**]/Інтернет-моніторинг по темі «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» 31 липня – 1 серпня 2014 року.- Режим доступу:

http://www.unitus.mk.ua/files/AIDS_31_07-01_08_2014

11. Вимоги до виробництва органічної продукції в Україні [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

https://vetif.gov.ua/1510-na-prukarpatii-za-uchasti.html#.Xl9ou3BS_Gg

12. Вінюкова О.Б. Реалії та перспективи розвитку органічної продукції в Україні [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

<https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/543354.pdf>

13. Губені Ю. Е. Продовольча безпека продовольства: тези до обговорення питання [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

http://znau.edu.ua/media/nauka_innovation/organic/Organic_20132.pdf

14. Гладченко В.Я. Якість і безпека сільськогосподарської продукції [Електронний ресурс] / В.Я. Гладченко, Т.Ю. Гречко // Вісник ХНТУСГ (Технічні науки). – 2012. – Т. 2, № 124. – Режим доступу: <http://khntusg.com.ua/node/820>.

15. Гавран І., Галашевський С. Перелік засобів захисту рослин, добрив та інших засобів для органічного виробництва, дозволених для використання в Україні згідно з Постановою Ради ЄС 834/2007. Випуск 22. Київ: [Електронний ресурс] . – Режим доступу :

http://organicstandard.com.ua/files/important_information/ua/150430_input%20list_V22_ua.pdf

16. Державне регулювання органічного виробництва : стан та перспективи розвитку. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://znau.edu.ua/images/data2/naukovi_konferencii/materials/organic-2017-pdf.pdf

17. Дослідний інститут органічного сільського господарства (FiBL). – Офіційний сайт. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.fibl.org/en/homepage.html>.

18. Зіновчук А.В. Ращенко О.О. Особливості впровадження виробництва органічної продукції в Україні – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.natureus.org.ua/repec/archive/1_2014/2.pdf

19. Здорові харчові продукти, створені в гармонії з природою – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.hipp.ua/pro-hipp/stalii-rozvitok/organichni-produkti-garantujut-maibutnje-nashikh-ditei/>
<https://www.hipp.ua/pro-hipp/stalii-rozvitok/organichni-produkti-garantujut-maibutnje-nashikh-ditei/>

20. Захист прав споживачів в Європейському Союзі та Україні. Аналітичний звіт // Спільний проект Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй. – 2007. Електронний ресурс] – Режим доступу:

<http://www.consumerinfo.org.ua/upload/iblock/377/ConsumerProtectionReport-ua.pdf>

21. Зінчук Т.О. Витоки та підходи до формування категоріального апарату «органічне виробництво» Європейський досвід – [Електронний ресурс]. – Режим

доступу:

http://znau.edu.ua/media/nauka_innovation/organic/Organic_20132.pdf

22. Зінчук Т. О. Глобальний розвиток органічного виробництва: виклики для України / Т. О. Зінчук // Органічне виробництво і продовольча безпека : [зб. матеріалів доп. учасн. IV Міжнар. наук.-практ. конф., 12–13 трав. 2016 р.] / Житомир. нац. агроекол. ун-т, Федерація орган. руху України, Поліс. центр орган. виробництва «Полісся Органік» ; [редкол.: О. Скидан та ін.]. – Житомир : О. О. Євенок, 2016. – С. 328–333. – Режим доступу : <http://ir.znau.edu.ua/handle/123456789/5281>

23. Зінчук Т. О. «Зелена архітектура» сучасної моделі спільної аграрної політики ЄС: проекти та реалії для України / Т. О. Зінчук // Органічне виробництво і продовольча безпека : [зб. матеріалів доп. учасн. III Міжнар. наук.-практ. конф., 23 квіт. 2015 р.] / Житомир. нац. агроекол. ун-т, Федерація орган. руху України, Поліс. центр орган. виробництва «Полісся Органік» ; [редкол.: О. Скидан та ін.]. – Житомир : Полісся, 2015. – С. 56–63. – Режим доступу : <http://ir.znau.edu.ua/>

24. Заболотна Н.Я. Правові аспекти органічного виробництва сільськогосподарської продукції– [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.pap.in.ua/5_2019/51.pdf

25. Іспанія є головним виробником органічної продукції серед країн Європи – 2018. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: – Режим доступу до ресурсу: <https://shuvar.com/news/2244/Ispaniya-ye-holovnym-vyrobnykom-orhanichnoyi-produktsiyi-sered-krayin-Yevropy>.

26. Екологічно чисті продукти – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE_%D1%87%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%96_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D0%B8
27. Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища– [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.market-infr.od.ua/journals/2017/14_2017_ukr/44.pdf
28. Євростат, Генеральний Директорат Європейської Комісії, який надає статистичну інформацію інституціям Європейського Союзу (Eurostat). – Офіційний сайт. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://ec.europa.eu/eurostat>.
29. Єдина комплексна стратегія розвитку сільського господарства і сільських територій в Україні на 2015-2020 роки. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://minagro.gov.ua/node/16025>.
30. Євроінтеграція вимагає від українських виробників управляти якістю та безпекою харчової продукції:(матеріали від 10.07.2014 офіційного сайту «Agrotimes») [Електронний ресурс] .– Режим доступу:<http://www.agrotimes.net/journals>.
31. Єрмоленко В.М., Деякі правові проблеми органічного виробництва в Україні / В.М.Єрмоленко, Є.О.Черняк // Науковий вісник Національного університету біоресурсів і природокористування України. –2014. – Вип. 197. – Ч. 1. С.40-45 – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://repo.snau.edu.ua/bitstream/123456789/5043/1/Nesvetov.pdf>
32. Єдина комплексна стратегія розвитку сільського господарства і сільських територій в Україні на 2015-2020 роки. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://minagro.gov.ua/node/16025>

33. Ю.Є. Кирилов Проблеми та перспективи розвитку органічного виробництва в Україні – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://znau.edu.ua/media/nauka_innovation/organic/Organic_20132.pdf
34. Ковальчук С.Я., Мельник Т.А. Функціонально-структурний розвиток органічної продукції на міжнародному ринку// Ефективна економіка. - 2014. - № 11. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=3517>
35. Козельська Г. Час повертатися до людяності [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.agroecology.in.ua/organicmovement/164?pg=2>
36. Кирилюк Є. М., Прощаликіна А. М., Трансформація структури економічних відносин на аграрному ринку України Електронне наукове фахове видання «Ефективна економіка» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nayka.com.ua/index.php?operation=1&iid=1323>
37. Ковальова О. В. Аналітична записка Національного інституту стратегічних досліджень «Щодо напрямів розвитку органічного виробництва сільськогосподарської продукції в Україні». – Режим доступу: <http://www.niss.gov.ua/articles/>
38. Корніцька О. І. Органічне виробництво: основні напрями наукового забезпечення / О. І. Корніцька // Агроекол. журн. – 2011. – № 3. – С. 26-30. – Режим доступу : <http://www.nbuuv.gov.ua/>
39. Кипоренко В.В. Удосконалення еколого-економічного механізму розвитку органічного виробництва – [Електронний ресурс]. – Режим доступу :<http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=4174>
40. Ковальчук С. Я ,Муляр Л.В. Виробництво органічної продукції – аграрна спеціалізація України на міжнародному ринку – [Електронний ресурс]. – Режим доступу :<http://econjournal.vsau.org/files/pdfa/2104.pdf>
41. Ковальчук О. Д. Перспективи використання інституційної структури PGS у розвитку органічного виробництва / О. Д. Ковальчук // Органічне виробництво і

продовольча безпека : [зб. матеріалів доп. учасн. IV Міжнар. наук.-практ. конф., 12–13 трав. 2016 р.] / Житомир. нац. агрокол. ун-т, Федерація орган. руху України, Поліс. центр орган. виробництва «Полісся Органік» ; [редкол.: О. Скидан та ін.]. – Житомир : О. О. Євенок, 2016. – С. 400–404. – Режим доступу :<http://ir.znau.edu.ua/handle/123456789/>

42. Ковальчук С.В, Забурмеха Є.М. Маркетингліві цифрові технології у дослідженні споживачів органічної продукції. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://core.ac.uk/reader/206486966>

43. Композиція солодів для одержання біологічно активної добавки «вітекс». Номер патенту 47478 /авт.: О. М. Лук'янова, В. С. Іванов, В. Ф. Лапшин, О. Ф. Возіанов, **В. Д. Касіянчук**, В. В. Фролов, В. К. Соломаха, О. О. Немчина //База патентів України. - 2002. - 15 липня – Режим доступу: <http://uapatents.com/patents/kasiyanchuk-vasil-dmitrovich>

44. Касіянчук В. Д. Технологія і організація виробництва інуліну і лікарського засобу «БІФТОП» на основі порошку топінамбура. - Режим доступу: <http://www.if.gov.ua/files/3.pdf>

45. Касіянчук В. Д. Сухий продукт топінамбура – ефективний напівфабрикат для виробництва продукції лікувально-профілактичного призначення //Галицький лікарський вісник. - 2014. - Т.21. - Число 3.- С. 103-104.- Режим доступу: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=glv_2014_21_3_41

46. Касіянчук В. Д., Касіянчук М. В., Ковач М. М. Особливості використання плодів калини як сировини для виготовлення лікувально-профілактичних засобів //Науковий вісник НЛТУ України: зб. наук.-техн. праць.- 2013.- Вип. 23.18.- С. 32-36.- Режим доступу: http://nltu.edu.ua/nv/Archive/2013/23_18/index23_18.htm

47. Касіянчук В. Д., Касіянчук М. В. Малина як цінна продовольча і лікарська рослина // АГРОІНКОМ.- 2013.- № 10-12.- С. 8-9.- Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/agroincom_2013_10-12_3
48. Лунєєв Л. Органічні продукти: комерція чи здоров'я? / Л. Лунєєв [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.potrebitel.net.ua./print/2284>
49. Легеза Д.Г. Процес розвитку виробництва органічної продукції в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу <http://ena.lp.edu.ua/bitstream/ntb/20290/1/21-99-104.pdf>
50. Легеза Д. Г. Процес розвитку виробництва органічної продукції в Україні / // Вісн. Нац. ун-ту «Львівська політехніка». – Львів, 2010. – № 683. – С. 99-104. – (Серія «Проблеми економіки та управління»). [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://vlp.com.ua/node/>
51. Лупенко Ю.О. Формування попиту та пропозиції на ринку органічної продукції [Електронний ресурс]. - Режим доступу http://znau.edu.ua/media/nauka_innovation/organic/Organic_20132.pdf
52. Міжнародна федерація органічного сільського господарства. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ifoam.org/>
53. Мартін Ліхтенхан. Чого очікують світові ринки від українських постачальників органічної продукції? – [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.ukraine.fibl.org/>
54. Маслак О. М. Міжнародний досвід державної підтримки виробництва органічної продукції /// Вісн. Сум. нац. аграр. ун-ту: наук. журн. – Суми, 2014. – Вип. 8 (61). – С. 72-76. – (Серія «Економіка і менеджмент»). — [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://nbuv.gov.ua/UJRN/>
55. Маслак О. М. Передумови розвитку ринку органічної продукції в Україні / // Вісн. Сум. нац. аграр. ун-ту. – Суми, 2014. – №4(59).– С. 78-81.– [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://repo.sau.sumy.ua/>

56. Масловська Л. Ц. Ринок органічної агропродовольчої продукції в Україні та проблеми його формування // Вісник ЖНАЕУ. – Житомир, 2015. – № 2 (51), т. 2. – С. 172-181. — [Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://ir.znau.edu.ua/handle/>
57. Михно М. Українські органічні потуги / М. Михно // TheUkrainianFarmer. – 2016. – № 4. – С. 38-40. —[Електронний ресурс]. - Режим доступу : <http://www.agrotimes.net/>
58. Милованов Є.В. Сучасні підходи до визначення поняття органічного сільського господарства [Електронний ресурс]. – Режим доступу:.. http://organic.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/suchasni_pidhody_vyznachennya_organichnogo_silskogo_gospodarstva.pdf
59. Милованов Є.В. Найкращі світові практики державної підтримки органічного сільськогосподарського виробництва та перспективи для України [Електронний ресурс]. – Режим доступу:.. http://organic.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/svitova_praktyka_derzhavnoi_pidtrymky_organic.pdf
- 61 Милованов Є.В. Значення органічного сільського господарства у системі розвитку сільських територій [Електронний ресурс]. – Режим доступу:.. http://organic.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/organic_ta_rozvytok_silskyh_terytoriy.pdf
62. Можливості державної підтримки для розвитку органічного сільського господарства: досвід інших країн. – Дослідний інститут органічного сільського господарства, Швейцарія : FIBL, 2013. – 122 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:.. http://www.market-infr.od.ua/journals/2017/14_2017_ukr/44.pdf
63. Міжнародна Федерація органічних сільськогосподарських рухів (IFOAM). – Офіційний сайт. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ifoam.bio/>.

- 64.. Мамалига С.В., Гловюк А.С. Розвиток ринку органічної продукції в Україні – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=5245>
65. Міністерство аграрної політики та продовольства України. Виробники мають забезпечити українців якісними продуктами харчування, 20.06.2013 [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://minagro.gov.ua/ru/node/7180>
66. Маренич М.М. Контроль якості і безпека продуктів харчування в ЄС. Міжнародне законодавство в галузі харчового ланцюжка і потенціал для України відповідності даним стандартам [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://77.121.11.22/ecolib/8/2.doc>
67. Моклячук Л. І. Стратегічні шляхи переходу до органічного землеробства в Україні // Органічне виробництво і продовольча безпека: [матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., Житомир, 23 квіт. 2015 р.] / Житомир. нац. агроєкол. ун-т, Федерація орган. руху України, Поліс. центр орган. вир-ва «Полісся Органік»; [редкол.: О. Скидан та ін.]. – Житомир : Полісся, 2015. – С. 545-548. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.znau.edu.ua/images/data2/nauka>
68. Найда І. С. Органічне землеробство як пріоритетний напрям соціоекономічного розвитку сільського господарства України // Бізнес Інформ : наук. журн. – 2015. – № 1. – С. 200-204. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.business-inform.net/>
69. Новак Н. П. Розвиток та удосконалення державної підтримки підприємств з виробництвом органічної продукції [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.economy.in.ua/>
70. Офіційний сайт Департаменту сільського господарства США [Електронний ресурс]. — [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://organic.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/svitova_praktyka_derzhavnoi_pidtrymky_organic.pdf

71. Організація продовольства та сільського господарства Організації Об'єднаних Націй (ФАО). – Офіційний сайт. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.fao.org/home/en/>.
72. Особливості запровадження сертифікації органічної сільськогосподарської продукції в Україні / А.В. Ращенко // Вісн. ЖНАЕУ. — 2010. — № 2. — Т. 2 (екон. науки). — С. 428–435.
http://www.natureus.org.ua/repec/archive/1_2014/2.pdf
73. Органік бізнес-довідник України / [автор-упоряд. Н. Прокопчук та ін.]. – Швейцарсько-український проект «Розвиток органічного ринку в Україні» (2012–2016), 2014. – 406 с. – Режим доступу : <http://www.ukraine.fibl.org/index.php>
74. Огляд ринку. Органічна продукція. URL: <https://msb.aval.ua/news/?id=26062>.
75. Органічні продукти: купувати чи ні? <https://myhelix.com.ua/articles/category-nutrition/post-52-organichni-produkti-kupuvati-chi-ni>
76. Офіційний сайт сертифікаційного органу «Органік стандарт» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.organicstandard.com.ua>
77. Органік в Україні. [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://www.organic.com.ua>
78. Органічна продукція: бути чи не бути? [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://yur-gazeta.com/dumka-eksperta/organichna-produkciya-buti-chi-ne-buti.html>
79. Органічне виробництво як інструмент зміцнення продовольчої безпеки/[Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://old.bumib.edu.ua/visnyk/4402017/organichne-virobnictvo-yak-instrument-zmicnennya-prodovolchoyi-bezpeki>

- 80.. Переваги органіки. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://agrotimes.ua/article/perevagi-organiki/>
81. Писаренко В.В. Реалізація органічної сільського продукту . URL: . [Електронний ресурс]. – Режим http://nbuv.gov.ua/UJRN/efek_2015_3_6
82. Панорама аграрного сектора України. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://consulado.ukrbcn.com/documents/agroucr.pdf>
83. Права споживача – захист і споживча практика в ЄС. Спільно та споживачів та громадські об'єднання. Спільний проект Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй [Електронний ресурс] – Режим доступу: http://www.consumerinfo.org.ua/must_know/articles_rights/3954/
84. Прокопчук Н. , Галашевський С. , Бернет Т. Національний павільйон України на міжнародній виставці органічної продукції «БіоФах».: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.ukraine.fibl.org/fileadmin/documents--ukraine/BioFach_2015/Biofach2015_Ukraine.pdf
85. Проблеми якості і безпечності харчових продуктів в контексті забезпечення продовольчої безпеки [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://dspace.nuft.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/15763/1/4.problemu.pdf>
86. Павлова Г. Методи державного регулювання аграрного сектора економіки України. URL[Електронний ресурс]. – Режим доступу:: www.investplan.com.ua/pdf/9_2013/13.pdf
87. Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання удосконалення управління в сфері використання та охорони земель сільськогосподарського призначення державної власності та розпорядження ними» № 413 від 7 червня 2017р. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/413-2017-%D0%BF>.

88. Переваги якості органічних харчових продуктів [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

<http://organic.ua/uk/lib/612-perevagy-jakosti-organichnyh-harchovyh-produktiv>

89 Реалії та перспективи розвитку виробництва органічної продукції України. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

<https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/543354.pdf>

88. Романенко Т.Б. Світові тенденції розвитку органічного виробництва та землекористування [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

http://visen.knau.kharkov.ua/uploads/visn_econom/2015/4/36.pdf

89. Ринок органічної продукції в Україні : проблеми та перспективи розвитку [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

http://bses.in.ua/journals/2018/26_1_2018/10.pdf

90. Розвиток органічного ринку – Україна і світ. 2018. URL: [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

https://ukraine.fibl.org/fileadmin/documents-ukraine/publications_presentations/Information_Note_2018.pdf

91. Руженкова О. Органічне землеробство. Минуле, сьогодні, перспективи [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу:

<http://a7d.com.ua/agropoltika/agri-work/1713-organichne-zemlerobstvo-minule-sogodennya.html>.

92. Скидан О.В. Програмування розвитку органічного виробництва в регіоні [Електронний ресурс]. – Режим доступу:

http://znau.edu.ua/media/nauka_innovation/organic/Organic_20132.pdf

93. Сучасний стан ринку екологічно чистої продукції в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://naub.oa.edu.ua/>

94. Спосіб виробництва порошкоподібних фруктово-ягідних, овочевих і грибних напівфабрикатів і/або сухофруктів. Номер патенту 95646 /авт.: **В. Д. Касіянчук**, М. В. Касіянчук //База патентів України.- 2014.- 25 груд. –

- [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
<http://uapatents.com/patents/kasiyanchuk-vasil-dmitrovich>
95. Стандарти органічного сільськогосподарського виробництва та маркування сільськогосподарської продукції і продуктів харчування «Біолан». –2006. –76с
http://znau.edu.ua/images/data2/naukovi_konferencii/materials/organic-2017-pdf.pdf
96. Смоляр В.І. Основні способи фальсифікації харчових продуктів та їх викриття [Електронний ресурс] - Режим доступу:
http://www.medved.kiev.ua/arh_nutr/art_2007/n07_2_4.htm
97. Спільна аграрна політика Європейського Союзу: можливості та виклики для України. Аналітична доповідь. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
www.niss.gov.ua.
98. Санітарно-епідемічна ситуація в Україні за 2018 рік – України [Електронний ресурс] – Режим доступу:
<http://www.dsesu.gov.ua/wses/dsesu.nsf/prSlj/6560E00C1C3E32CDC2257B0F0041D44C?OpenDocument&ID=UA>
99. Сава А. П. Конкурентоспроможність екологічно безпечної сільськогосподарської продукції в контексті сталого розвитку сільських територій // Сталий розвиток економіки : наук.-вироб. журн. / ПВНЗ «Ун-т економіки і підприємництва», ПП «Ін-т економіки, технологій і підприємництва». – Тернопіль : ТАЙП, 2013. – № 1. – С. 180-186. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.uniep.km.ua/>
100. Стратегія розвитку аграрного сектору „3+5” / Міністерство аграрної політики та продовольства України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу :
<http://minagro.gov.ua/node/21439>.
101. Світова статистика органічного виробництва. Офіційний сайт IFOAM. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ifoam.org>

102. Сертифікація та маркування. URL: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.organic.com.ua/uk/homepage/2010-01-26-13-44-34>
103. Сопільняк І. С. Особливості формування стратегії збуту органічної продукції вітчизняного сільського господарського виробництва І – [Електронний ресурс]. – Режим доступу <https://msu.edu.ua/visn/wp-content/uploads/2018/06/1-9-1-2018-9.pdf>
104. Сопільняк І.С. Перспективи розвитку Інтернет-торгівлі органічними продуктами харчування вітчизняного виробництва [Електронний ресурс]. – Режим доступу:http://psae-jrnl.nau.in.ua/journal/3_65_2_2018_ukr/17.pdf
106. Стан та перспективи виробництва органічної продукції в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу <http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2018/1/125.pdf>
107. Сиротенко Т.С. Правові аспекти розвитку органічного сільського господарства в Україні. URL: – [Електронний ресурс]. – Режим доступу <http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/9736/SARO.pdf?sequence=1&isAllowed=y>
108. Схема Закону України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини», Київ, 2013: англ. версія – [Електронний ресурс]. – Режим доступу http://www.ukraine.fibl.org/fileadmin/documents--ukraine/Scheme_Organic_Law_in_Ukraine_425--VII_EN.pdf
109. Схема Закону України «Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської продукції та сировини», Київ, 2013: англ. версія – [Електронний ресурс]. – Режим доступу http://www.ukraine.fibl.org/fileadmin/documents--ukraine/Scheme_Organic_Law_in_Ukraine_425--VII_EN.pdf

110. Тіхонова Н.О. Органічна продукція: переваги і недоліки. Наукові праці Національного університету харчових технологій. 2014. Т. 20. № 5. С. 98–104. URL: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: file:///C:/Users/User/Downloads/Npnukht_2014_20_5_13.pd
111. У Мінагрополітики працюють над розвитком органічного ринку України / Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України «Урядовий портал» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/ua/news/250247486>
112. Україна нарощує експорт органічної продукції до ЄС / Електронне видавництво «Європейська правда» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.eurointegration.com.ua/news/2018/02/13/7077437/>
113. Федерація органічного руху України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.organic.com.ua>.
114. Франківський професор поділився думками про створення фармацевтичного підприємства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://mi100.info/2018/05/22/frankivskyj-profesor-podilyvsya-dumkamy-pro-stvorennya-farmatsevtychnogo-pidpryyemstva/>
115. Хто в Україні виробляє справжню органічну продукцію <https://www.epravda.com.ua/publications/2019/04/3/646613/> [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.epravda.com.ua/publications/2019/04/3/646613/
116. Хто купуватиме органічні овочі? [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.agrotimes.net/>
117. Ціхановська В. М. Економічне зростання аграрної сфери: вплив органічного сільського господарства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.agrosvit.info/pdf/18_2015/

118. Що таке справжня органіка? <https://goodwine.ua/uk/news/6510-shcho-take-spravzhnya-organika>
119. Шкуратов О.І., Організаційно-економічний механізм екологічної безпеки в аграрному секторі економіки [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://repo.snau.edu.ua/bitstream/123456789/5043/1/Nesvetov.pdf>
120. Шелудько В. М. Об'єктивна необхідність впровадження органічного землеробства в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.business-inform.net/>
121. Шишканов О. Органіка за правилами. Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://jurblog.com.ua/2013/12/organika-za-pravilami/>
122. Розвиток органічного сільського господарства в системі забезпечення екологічної безпеки агросфери [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://znau.edu.ua/images/data2/naukovi_konferencii/materials/organic-2017-pdf.pdf
123. Чудовська В. А. Світовий досвід державної підтримки органічного сільського господарства / В. А. Чудовська // Органічне виробництво і продовольча безпека : [матеріали III Міжнар. наук. практ. конф., 23 квіт. 2015 р.] / Житомир. нац. агрокол. ун-т, Федерація орган. руху України, Поліс. центр орган. виробництва «Полісся Органік» ; [редкол.: О. Скидан та ін.]. – Житомир : Полісся, 2015. – 296–299. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://ir.znau.edu.ua/handle/>
124. Яценко О. М. Глобальні тренди розвитку продовольчого ринку: перспективи для [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://znau.edu.ua/images/data2/naukovi_konferencii/materials/organic-2017-pdf.pdf